

吴天君在全市新型城镇化建设现场会上强调 坚持走集约节约内涵式发展之路 全面加快推进新型城镇化建设

□记者 王继兵 袁帅 王翠

本报讯 昨日,全市新型城镇化建设现场会在金水区召开。市委书记吴天君强调,要进一步统一思想,坚定信心,坚持走集约节约内涵式发展之路,切实加大城中村改造、棚户区改造、旧城改造、各类社区建设推进力度,全面加快推进新型城镇化建设。

市领导马懿、李秀奇、王林贺、李公乐、孙金献、王哲、黄保卫、张建慧、姚待献、张延明、雷志、刘东、张学军、岳喜忠、党晋选及部分副市级领导参加观摩或出席会议。会议由市委常委、秘书长孙金献主持。

会前,与会人员先后到中原区、高新区、二七区、管城区、综保区、经开区、郑东新区、金水区等地的城中村改造、棚户区改造、合村并城拆迁建设现场进行了实地观摩。会上,金水区、二七区、管城区、中原区、惠济区和各开发区管委会分别汇报了新型城镇化建设推进情况。省辖市市长级干部王林贺,市委常委、副市长张建慧分别就生态廊道建设和新型城镇化建设工作进行了安排部署。

吴天君在讲话中对前一段全市新型城镇化建设工作给予了充分肯定,并就下一步工作提出了明确要求。他指出,全市上下要进一步统一思想,提高认识,切实增强走集约节约内涵式发展之路的自觉性和主动性。以新型城镇化引领,通过以拆促建、以拆促改、以拆促转,走集约节约内涵式发展之路,实现土地资源由低效利用为高效利用,是符合国情、顺应规律的必由之路,是改善民生、扩大内需的有效措施。全市上下要充分认识到其艰巨性和复杂性,把思想统一到遵循发展规律、对郑州长远发展负责、绝不能把历史包袱留给后人的责任担当上来,统一到维护群众利益、改善群众生活上,统一到破解发展瓶颈、促进社会就业、拉动投资、扩大消费的现实发展需要上来,切实增强自觉性和主动性,以时不我待、舍我其谁的紧迫感和责任感,以坚忍不拔、锲而不舍的决心和勇气,坚定不移地推进新型城镇化各项拆迁和建设工作。

吴天君强调,要进一步明确任务,突出重点,创新方法,注重运作,推进各项拆迁建设工作有序有效开展。一要坚定不移完成既定任务。2014年底前,城市区、县城组团、产业集聚区、各类开发规划区以内以及周边3公里范围内的村庄,全部启动城中村改造和合村并城,改善群众居住条件,营造良好就业环境,完成所有历史遗留的应拆未拆建筑的拆除。二要加大拆除违章建筑力度,还路于民,营造一个生态宜居、繁华现代、畅通有序的城市新形态。三要善用媒体、依靠群众、依法行政,维护群众合法权益,维护绝大多数群众利益,推进拆迁工作。四要注重运作,坚决推行“政府主导拆迁安置、市场化运作开发建设”模式。

吴天君指出,要统筹兼顾,加快推进新型城镇化工作。一是要加快推进以“两环十七放射”、十条市域快速通道为带动的城乡路网体系建设。二是要加快推进交通道路拆迁涉及群众的安置房建设。三是要加快推进重大基础设施建设。重点抓好水电气暖、污水处理和截污等重大基础设施建设工程实施,力求在关键

环节和重要节点上取得新突破。四是要加快推进四类社区建设。坚持政府主导,进一步完善各项政策措施,简化审批流程,优化办事程序,提高办事效率,加快建设进度。五是要加快市区“井字+环线”快速骨架路网建设和断头路打通工程。

吴天君强调,要切实加强领导,各县(市)区党政主要领导同志要亲自负责新型城镇化建设工作,党政班子成员要蹲点推进一个四类社区建设,有关职能部门要开辟绿色通道,提高工作效率。要进一步完善政策,围绕“政府主导、群众主体”,制定四类社区建设基本遵循原则和政策措施,抓紧出台违法建设查处和责任追究办法,深化投融资体制改革,确保新型城镇化建设工作顺利推进。要把新型城镇化建设各项工作纳入网格化管理工作内容,发挥各级网格人员的作用,切实做好群众工作,为加快推进新型城镇化建设提供有力保障。

各县(市)区党政主要负责同志,各开发区、市直有关部门主要负责同志出席会议。

今年1~8月监督公安机关立案71件 我市检察机关将对执法部门 开展综合评价

本报讯 昨日上午,市人大常委会副主任贾记鑫带领部分驻郑全国、省、市人大代表,对我市检察机关司法执法综合评价工作开展情况进行视察。据悉,今后全市检察机关将不断探索和拓宽综合评价的范围,逐步将各有关执法部门纳入到综合评价的范围中。

视察组先后实地查看了中原区检察院和郑州市检察院,并听取相关工作汇报。

2010年8月,郑州市人大常委会审议通过了《关于加强检察机关法律监督工作的决议》,在全国首次赋予了检察机关对本地司法、执法情况进行综合评价的权力。去年11月,市检察院出台了《郑州市人民检察院对司法执法情况综合评价办法(试行)》,界定了开展综合评价工作的内涵、原则、内容和方式等。

该办法出台后,市检察院采取了系列措施:建立了定期评查案件制度,2011年认真开展了对全市公检法等机关的案件评查,对发现的问题及建议进行整改;开展对司法执法机关的民意调查,对700名普通市民、100名律师等进行了问卷调查。

据悉,今年1~8月,全市检察机关共监督公安机关立案71件,追捕134人,追诉100人。今后,全市检察机关将不断探索和拓宽综合评价的范围,逐步将各有关执法部门纳入到综合评价的范围中;根据社会热点和人民群众关注的焦点,适时对有关单位司法执法工作深入开展评价工作;在今年市检察院开展综合评价工作的基础上,有步骤地在全市基层检察院开展探索。

记者 李萌 实习生 田冰姝

我市集中新栽、补栽路名牌设施

本报讯 昨日,记者从市市政工程管理处市政设施监理所了解到,为方便市民出行,1~9月,该监理所对我市大河路、宏明路、科新路等部分命名道路上的139块路名牌设施进行了新栽;对迎宾路、花园北路、政七街、经五路等40条主次干道、支路以及背街小巷上缺失的245块路名牌进行集中补栽,同时对金水路、长江路、

西站路等30余条道路上污损的362块路名牌进行维修和擦洗。

市政设施监理所呼吁市民爱护路名牌等市政公用设施,发现破坏和盗窃路名牌设施的不法行为,可拨打60997377进行举报。

记者 李萌 通讯员 宋红光 任晓笑

郑州市民向云南地震灾区 捐赠约180万元药品 这些药品都是灾区急需的

本报讯 昨日下午3点,郑州市民管世昌以个人名义向云南地震灾区昭通市捐赠价值1796500元的药品,河南省红十字会接收了该项捐赠。预计两天后,这批药品即可抵达地震灾区。

管世昌此次通过河南省红十字会共向云南灾区捐赠的抗生素药品100箱,生理盐水500箱,共计1796500元。

“我只想为灾区尽自己的一份力。”管世昌说,前段时间他去云南出差,亲身经历了地

震现场,看到事发时身边的一切,很有感触,才有了这个想法。

在出差期间,管世昌通过电视新闻了解到灾区目前急需药品。返郑后,他做的第一件事情就是联系省红十字会商议相关事宜。

河南省红十字会赈济救护部副部长马小燕说,这是近期个人捐助最多的一笔物资,将以最快的速度把这批救灾物资送到灾区去,物品预计在两天后即可抵达地震灾区。

记者 刘怡辰

我市出台防艾“十二五”行动计划 中高级以上学校每学年至少用4课时开展防艾教育

本报讯 昨日,市政府办公厅印发《郑州市防治艾滋病“十二五”行动计划的通知》。

根据部署,“十二五”时期,我市艾滋病综合防治知识知晓率,全市15~60岁城镇居民为90%以上,农村居民为85%以上,流动人口为90%以上,高危行为人群和青少年为95%以上等。所有普通中学、中等职业学校、高等学校

每学年将开展艾滋病综合防治知识专题教育4~6课时。同时,95%以上的宾馆、酒店、洗浴中心和娱乐场所等公共场所摆放安全套或设置自动套套机,登记在册阿片类药物(主要指海洛因)成瘾者500人以上的县(市、区)要建立社区药物维持治疗门诊及其延伸服药点等。

见习记者 董艳竹

特含央行发行的1枚20元面额纯金熊猫币、 4枚1盎司纯银熊猫币、首轮全套十二生肖纪念币 纯金纯银熊猫币、生肖币 首次特批全套发行



焦点关注:金银熊猫币一直是回报最高的金银投资对象,国家回购力度大,保值稳,增值快,变现方便,在当前股市、楼市低迷,资产快速缩水的市场形势下,越来越多的人将保值和增值的投资目光,投向了稳步上涨的金银熊猫币和生肖纪念币。央行首套“纯金纯银熊猫币、生肖币”一上市就受到市民热烈追捧。

金银一路看涨,中秋瞄准央行金银熊猫币,现在买得越早将来收益越大!

中国熊猫金银币是国际五大投资币之一,以其天生具有的国家法定面值和贵金属本身价值,加上稀少的发行量,成为最理想的避险工具和投资对象,升值稳定,变现方便。在当前国际金银价格不断攀高的前景下,熊猫金银币成为最受益的“香饽饽”,买得越早收益越大。

最具保值增值功能的“纯金纯银熊猫币、生肖币”已成为当下最火热的“超级中秋大礼”,买越多赚越多!

众所周知,央行发行的熊猫币和生肖币是我国最受欢迎,也是投资回报最高的两大币种,如2011嘉德邮币春拍,1枚1988年熊

猫金币拍出20.7万元的高价;又如羊年生肖币已上涨250多倍,刚刚发行的龙年生肖币立马涨20倍!专家指出,国宝熊猫币和中国传统生肖币买再多都不怕,未来肯定会出现爆发式升值,现在买得越多将来赚得越多!

重要提示:“纯金纯银熊猫币、生肖币”全套15枚,全部是中国人民银行发行的国家法定纪念币,每套首发价4980元。我市首批配额稀少,请市民预约后有序购买。

我市唯一指定发行现场:郑州市花园路5号省直新华书店一楼(花园路与纬二路交叉口)

发行专线:0371-56659798